



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кандалакши, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления против личности**



Следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1974 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, уроженец города Оленегорска в дневное время 17 декабря 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по ул. Аэронавтов в г. Кандалакше по месту своего проживания, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с потерпевшим, нанес ему множественные удары кулаками и ногами в область головы и туловища, причинив телесные повреждения, от которых последний скончался на месте преступления.

Причастность обвиняемого к совершению преступления установлена собранными в ходе предварительного следствия доказательствами, в том числе допросами свидетелей, судебными экспертизами.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

в Кандалакшский районный суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ  
по Мурманской области Наталия Тростина*

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1778247>